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Question. Was there any cheering there ?

Answer. I did not hear any cheering about my house; with
the exception of the cheering at the pole.

Question. Was there no response by the persons at your
house ?

Answer. None that I heard of.

Question. Were you in a position to see any persons about
your house ? -

Answer. Not outside.

Question. How far back from the window were you sitting
the first time ? |

Answer. I don’t recollect much about it.

(Question. Were those men under arms there at Towson-
town during the week that followed the 19th of April ?

Answer. Yes.

Question. For what purpose ?

Answer. I do not know.

Question. Were yon under arms yourself ?

Answer. Yes.

Question. Do you know in hostility to what power you were
acting ? |

Answer. No; I don’t.

Question. Do you know whether the persons in command
of those companies were upholders of the Government or not ?

Answer. I could not say; I never heard them express any
opinion either way. .

Question. Did you see any troops in the vicinity of Cockeys-
ville about that time ?

Answer. No. :

(Question. Did not the men under arms during that week
openly and often denounce the Government of the United
States and its authorities ?

Answer. I cannot say I ever heard them.

Question. Did you hear any of those persons connected
with the military organization, cursing Lincoln and the Black
Republican Government ?

Answer. I cannot say that I did.

- Question. Did you hear them at any time when under arms ?

Answer. No.

(Question. Did you hear Mr. Grason express himself at all
with reference to the Government ?

Answer. No. |

Question. Did you hear Harry Gilmor ?

Answer. Not at the time the company was under arms.

By the Committee.

Question by the Committee, You did not at that time or at
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